



1 сентября 2019 года в храме свт. Иоанна Златоуста после Божественной Литургии состоялся молебен перед началом учебного года. Этот молебен – один из любимейших богослужений церковного года, потому как в этот день храм наполнен детьми, их светлыми чистыми душами, особой атмосферой. Первый молебен в этом году был отслужен 25 августа. Многие ребята подготовились и во время Божественной литургии причастились, а затем вместе с родителями молились во время молебна. Первый молебен был отслужен настоятелем храма

[протоиереем Евгением Бабенцевым](#)

. 1 сентября богослужение совершил штатный клирик храма

[иерей Анатолий Махонин](#)

. По окончании молебнов священники с напутственным словом обращались к собравшимся. Каждый учащийся получил подарок – иконочку святого, к которому обращаются за помощью в учении.

